Jelek és rendszerek I. (VIHVA109) A_ csoport 2011. oktober 10.

Név: ZAVITY Nagypélda: JEGY
NEPTUN: Kispeéldak:

Alairas: 3 pontszam:

Gyakorlatvezels:

Nagypélda. (Megolddsat kilin lapon kérjik.)
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a) Fejezze ki a kétkapu impedancia-karakterisztikijat a pozitiv R és n paraméterek-
kel! (5 pont)

b) Reciprok-e ill. szimmetrikus-e a kétkapu az R és n paraméterck tetszéleges értéke
esetén? Indokolja valaszat! {2 pont)

¢) R és n valamely értéke mellett a kétkapu impedancia-paraméterei: By, = 52,
Ly = Roy = 20 és Ryy = 3. Rajzolja fel a kétkaput helyettesitd m-tagot, és adja
meg az ebben szerepld konduktanciak értékat! {3 pont)

Kispéldak. Kérjik, hogy a vdlaszt a feladat szévege ald irja! (Minden jo megoldds: 1 pont)

1. Egy regularis, 6 csomoponti villamos haldozat 2 fiiggetlen forrast, 5 ellendllast és
egy giratort tartalmaz. A hélézati egyenletek teljes rendszerében hany egyenlet
szarmazik Kirchhoft fesziltségtorvényébadl?
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2. Rajzoljon be egy normadlfdt {(amelyneck létezése a hilozat strukturalis regularitasaval
kapcsolatos) a halozathoz rendelt grafban (a megfelels élek megvastagitasival)!
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3. Hizza ald az(oka)t a karakterisatika(ka)t, amely (ek) rezisztiv kétpolust jellemes(nek)!
¢
u(t) = 3i*(t) + 8 u(t) =K [ i(r)dr
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. Mikor mondjuk, hogy egy egy bemenet - egy kimenetii rendszer gerjesztés-vdlasz

stabilis?
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. Az alabbi halézatban U; = 50V, & = 12Q. Adja meg a 2R ellenallas teljesitményét!
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. Adja meg a kétpolus Thévenin helyettesitd generatorat!
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. Szamitsa ki a kétpolus eredd ellenallasat, ha r = 20!
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Adja meg a kétkapu tnverz hibrid-karakterisztikajat (K), amennyiben az létezik!
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. Egy rezisztiv kétkapu admittancia-paraméterei G1; = 25, Gag = 58 és

G2 = G1 = g. A g valos paraméter mely értékei mellett passziv a kétkapu?
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Rajzolja fel egy kétkapu impedancia-karakterisztikdjihoz tartozd természetes he-
lyettesité kapcsoldst, és fejezze ki a komponensek paramétereit az impedancia-
araméterekkel! !
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Jelek és rendszerek I. (VIHVA109) B csoport 2011. oktober 10.

Név: EaviTE Nagypélda: JEGY
NEPTUN: Kispéldak:

Alafras: >~ pontszam:

Gyakorlatvezetd:

Nagypélda. (Megolddsdt kildn lapon kérjik.)

a) Fejezze ki a kétkapu admittancia-karakterisztikdjat a pozitiv R és n paraméterek-
kel! (5 pont)

b) Reciprok-e ill. szimmetrikus-e a kétkapu az R és n paraméterek tetszéleges értéke
esetén? Indokolja valaszat! (2 pont)

¢) R és n valamely értéke mellett a kétkapu admittancia-paraméterei: Gq; = 285,
Gio = Ga1 = —0.,385 és Gy = 0,15S. Rajzolja fel a kétkaput helyettesits T-tagot, és
adja meg az ebben szerepld rezisztenciak érteket! (3 pont)

Kispéldak. Kérjik, hogy a vdlaszt a felodat szovege ald frja! {Minden j6 megoldds: 1 pont)

1. Rajzoljon be egy normdlfit (amelynek létezése a halozat strukturalis regularitasaval
kapesolatos) a hélézathoz rendelt grafban (a megfelels élek megvastagitasaval)!
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2. Egy reguléris, 8 csomopontt villamos halozat 3 fiiggetlen forrast, 4 ellenallast és
egy giratort tartalmaz. A halozati egyenletek teljes rendszerében hany egyenlet
szarmazik Kirchhofl' dramitdrvényébdl?
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3. Huzza al az(oka)t a karakterisztika(ka)t, amely(ek) linedris kétpolust jellemez(nek)!

u(t) = 3i%(t) + 8
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Az alabbi halozatban U7 = 80V, R = 6. Adja meg a 2R ellenallas teljesitményét!
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Adja meg a kétpoélus Norton helyettesitd generatorat!
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Szamitsa ki a kétpolus eredd ellendllasat, ha R = 50!
r=2R
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Adja meg a kétkapu ldnc-karakterisztikijat (A), amennyiben az létezik (i lanc
referenciairannyal szerepel)!
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Egy rezisstiv kétkapu impedancia-paraméterel Ry; = 582, Rop = 4§} és
Riz = Ra1 = 7. Az r valés paraméter mely értékel mellett passziv a kétkapu?
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. Mit jelent az, hogy egy egy bemeneti - egy kimeneti linearis, invarians rendszer a

gerjesztés-valasz stabilitas hatdrhelyzetében van? )
- i 3 i W i . 7
ot e

Rajzolja fel egy kétkapu admittancia-karakterisztikdjdhoz tartozd természetes he-
lyettesit§ kapcsolast, és fejezze ki a komponensek paramétereit az admittancia-
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